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ATA DA 16.' REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos treze (13) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta
Cidade de Garanhuns. do Estado de Pernambuco, realizou—se a décima sexta (16.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de
Garanhuns. sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora
Luzia Cordeiro da Silva e, excepcionalmente, pelo Vereador Zaqueu Naum Lins, que
atuaram como 1.ª e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Daniel da Silva, Zaqueu Naum Lins, Andréa Nunes de Sá Rocha, Carla
Patrícia Gomes de Oliveira. José Ary Souto Leal Junior, Givanildo da Silva de Lima, Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Antônio Ferreira da Silva. Mário dos Santos Campos Júnior,
Cláudio Humberto Bispo Triunfo. Audálio Ramos Machado Filho, Alcindo de Melo Correia,
e Luzia Cordeiro da Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a
presente Reunião aberta em nome de Deus. convidou todos para ouvirem de pé trecho do
Hino de Garanhuns. Em seguida. convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a
leitura de um trecho da Biblia Sagrada. que foi assistida por todos os presentes em pé, e
a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. para fazer a leitura de um trecho da
Constituição Brasileira. Prosseguindo. o Senhor Presidente passou a palavra ao Segundo
Secretário. para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada. por unanimidade. pelo
Plenário, a Ata da 15.ª Reunião Ordinária do Segundo Periodo Legislativo de 2019. Em
seguida. diante do espaço reservado aos alunos e funcionários do Colégio XV de
Novembro em comemoração a passagem de mais um ano de existência. o Senhor
Presidente registrou a presença das seguintes Professoras. do Colégio Presbiteriano X
de Novembro: Alana Andrade, Isabela Barbosa. Alzineide Pimentel. Clécia Gomes. Em
ato continuo solicitou a VereadoraCarla Patrícia Gomes de Oliveira que recepcionasse as
Senhoras Isabela Barbosa e Alzineide Pimentel para compor 0 Dispositivo de Honra da
Câmara e dar início as festividades. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu
Naum Lins, onde disse que é uma satisfação enorme receber os alunos do Colégio XV de

-_*Novembro nesta manhã. Aproveitou o ensejo para homenagear o Campeão Brasileiro de
Marcha Atlética de 5 km, na Cidade de Porto Alegre/RS, o Senhor Feliciano da Silva. Em

egistro deste momento. Neste momento. passou a fazer uso da palavra a Professora
Isabela Barbosa. que agradeceu a oportunidade de estar aqui presente e poder participar
desta homenagem. Com a palavra a Professora Alzineide Pimentel onde informou que
passará a palavra a alguns alunos do 5º ano do Colégio XV de Novembro para a
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realização de perguntas direcionadas aos Vereadores desta Casa. Perguntas estasrelacionadas a trabalhos de cidadania desenvolvidos em Comunidadescarentes de nossaCidade há mais de 11 (onze) anos, em especial, a Comunidade da Liberdade. Com apalavra a estudante Isabela Machado onde fez o seguinte questionamento: “Sabendo quesegurança é um direito básico do cidadão e observando que nos Bairros menosfavorecidos têm menos segurança. Então, por qual motivo os Senhores Vereadores nãotomam alguma atitude de políticas públicas que resolvam esse problema em relação àsegurança nesses Bairros"? Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) onde informou que a violência está em toda a parte e que a impunidade geraviolência. Sugeriu que para combater essa violência é necessário investir em educação.Com a palavra a estudante Mariana, que fez o seguinte questionamento: “Sabemos quena Comunidade da Liberdade existe um Posto de Saúde, no entanto. porque motivo osSenhores Vereadores não reivindicam mais médicos, exames e medicamentos para estaunidade de saúde"? Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins, onde informou que oGoverno Municipal vem fazendo o possível para que os Postos de Saúde tenham sempremédicos e medicamentos a disposição da população, assim como, exames médicos paratodos. Com a palavra a estudante Letícia Lopes, que fez o seguinte questionamento: “Porque motivo um Bairro tão populoso como o da Liberdade não possui uma creche". Com apalavra o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, onde citou trés lideranças quetrabalham por esta Comunidade como a Ex-Vereadora Nelma Carvalho. o Senhor Guga.da Associação Amigos da Liberdade, além da Paróquia desta Comunidade. Com relaçãoa pergunta da estudante Letícia, o Vereador Audálio Ramos Machado Filho informou quea construção de uma creche nesta Comunidade e uma luta desta Casa há vários anos.Em seguida. parabenizou o Colégio Presbiteriano XV de Novembro pelos seus 119 (centoe dezenove) anos. Com a palavra a estudante Carolina Cotrim: “Devido ao preconceito aspessoas menos favorecidas encontram dificuldades para conseguirem um emprego.Então. por qual motivo, os Senhores Vereadores não tomam uma medida para que essaspessoas consigam arrumar um emprego? Com a palavra o Vereador Alcindo de MeloCorreia. onde disse que a função do Vereador é legislar e fiscalizar as atividades doPoder Executivo. Disse. também, que os Vereadores solicitam ao Poder Executivo,através de Requerimentos e que cabe ao mesmo Poder atender ou não seus pedidos.Com relação a pergunta da estudante Carolina, o Vereador Alcindo disse que esta Cavem trabalhando em conjunto com o Poder Executivo Municipal para solucionar esaquestão através de doações de terrenos para que novas empresas possam ser instaladasem nosso Município. Com a palavra a estudante Helena Chagas que fez o seguintequestionamento: "Com relação a grande quantidade de idosos nesta comunidade. e XX
consequente aumento nos casos de depressão nesta faixa etária por falta de atividadefísica, por qual motivo os Senhores Vereadores não tomam uma atitude com relação a ºa X
esse problema? Com a palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira. onde disse X;
que a Comunidade da Liberdade está localizada em uma região onde existe o ParqueEuclides Dourado. Portanto deveria ser usado por essas pessoas idosas, através dos( agentes comunitários de saúde oferecendo apoio aos mesmos. Além de diversasacademias de bairro que. também, poderiam ser utilizadas como forma de amenizarsses problemas. Com a palavra a estudante Maria Clara Aldejan. que fez o seguintequestionamento: "Por que motivo os Vereadores não apoiam as artes ou a produçãoartísticas, como o artesão Garanhuense Marcos Siqueira". Com a palavra a Vereadora
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Andréia Nunes de Sá Rocha, onde informou que o Poder Executivo Municipal vem
investindo no setor cultural pois foi criada recentemente a Secretaria de Cultura
apoiando os artesãos e artistas locais. Informou também que há atividades como dança,
música, teatro e artesanato sendo ofertados pelos Centros de Referência e Assistência
Social (CRAS) E para finalizar ressaltou que os Vereadores apenas solicitam essas obras
ao Poder Executivo e que cabe ao mesmo Poder executa—las. E para encerrar este
momento e apresentar suas considerações finais passo a fazer uso da palavra a
Professora Alzineide Pimentel, que agradeceu a oportunidade e pediu desculpas a todos
os Vereadores caso tenha causado constrangimento com as perguntas feitas pelos
alunos do 5º ano do Colégio Presbiteriano XV de Novembro. Passou a fazer uso da
palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins que agradeceu a presença desses estudantes e
Professores nesta manhã e que as discussões de problemas sociais são
importantíssimas. Afirmou que em momento algum se sentiu constrangido com as
perguntas feitas. Com a palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia onde informou que
também não se sentiu constrangido com nenhuma das perguntas mas que ficou
surpreso pois na pauta desta Reunião está a informação de que esses alunos e
funcionários fariam uma visita a esta Casa. diferentemente do que está acontecendo.
Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que parabenizou todos os
estudantes e Professores. Em seguida, disse está preparado para qualquer tipo de
pergunta. Com a palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), onde
disse está bastante feliz com este momento e parabenizou a todos, pois com essas
perguntas procuram melhorar a vida de cada cidadão. Com a palavra o Vereador Cláudio
Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio), onde disse que cada Poder tem a sua função.
Afirmou que é salutar para a sociedade estes questionamento e que está muito feliz com
isso. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro
(Betânia da Ação Social). onde parabenizou os alunos e Professores. Destacou serem
importantíssimos para a democracia esses encontros e que está muito feliz por este
momento. Com a palavra a Vereadora Andréia Nunes de Sá Rocha. onde sugeriu que o
próximo encontro fosse feito um aviso prévio para que os Vereadores possam se preparar
melhor para as perguntas e consequentemente qualificar o debate. Com a palavra o
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que agradeceu e parabenizou os
Professores, alunos e o Colégio Presbiteriano XV de Novembro por mais um ano de
existência. Em seguida, determinou um pequeno intervalo para registrar este moment .

EXPEDIENTE: Passou, logo após, a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do
Expediente. Constou do Expediente: Ofício nº 0402/2019. do Gabinete do Prefeito, que
encaminha as Mensagens n. º 042 e 043/2019 para serem apreciadas por este Poder
Legislativo Municipal; Mensagem nº 042/2019, do Gabinete do Prefeito que encaminh
para apreciação e votação por esse Poder Legislativo o Projeto de Lei nº 042/2019 que

(Atera dispositivo da Lei Municipal n. º 4612/2019 e dá outras providências; Mensagem n.º
043/2019, do Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação e votação por esse
oder Legislativo, o Projeto de Lei nº 043/2019, que dispõe sobre o serviço de
ransporte Complementar de Passageiros no Municipio de Garanhuns, revoga a Lei

Municipal nº 4266/2016 e dá outras providências; Ofício nº 0194/2019, do Gabinete da
Procuradoria Municipal de Garanhuns, que remete a este Poder Legislativo. cópia das
Leis Municipais n.ºs 4340; 4341; 4347/2017 já sancionadas e publicadas em meio oficial,
tendo sido enviadas as originais para esta Casa Legislativa em 01 de novembro do
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corrente ano; Oficio nº 0261/2019, da Secretaria Municipal de Saúde. em resposta ao
Oficio n.º 1546/2019-CMG, referente ao Requerimento nº 509/2019, da Vereadora Afra
Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que requer ao Chefe do Poder
Executivo. através da Secretaria competente, a criação de uma Clinica Municipal de
Prevenção e Recuperação de Dependentes Quimicos; Oficio nº 277/2019, da Secretaria
de Planejamento e Gestão (SEPLAG). em resposta ao Oficio n.º 1001/2019-CMG,
referente ao Requerimento nº 376/2019, do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior
(Marinho da Estiva), que requer ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria
competente. providenciar a viabilização de acessibilidade para facilitar a locomoção, bem
como, o embarque e desembarque de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida e
demais usuários que precisam utilizar os ônibus coletivos. no ponto final de ônibus da
Praça Irmãos Miranda, localizada no Centro de Garanhuns; Ofício nº 278/2019. da
Secretaria de Planejamento e Gestão (SEPLAG). em resposta ao Oficio nº 973/2019-
CMG, referente ao Requerimento n.º 344/2019. da Vereadora Afra Betânia de Oliveira
Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
através da Secretaria competente. a pavimentação asfáltica da Rua Fazenda São Paulo
no distrito de São Pedro e Rua João Paulo no Bairro Francisco Figueira (COHAB II). neste
Município: Oficio nº 094/2019, da Secretaria Municipal de Saúde (Centro de Atenção
PsicosociaI-CAPS). em resposta ao Ofício n.º 1549/2019-CMG, referente ao
Requerimento nº 513/2019. de autoria do Vereador AudáIio Ramos Machado Filho. que
requer o protocolo obrigatório para que as unidades médicas de Garanhuns após o
atendimento clínico em casos de tentativa de suicídio encaminhem o paciente para rede
de tratamento psíquico; Parecer nº 181/2019, da Comissão de Legislação. Justiça e
Redação de Leis, favorável ao Projeto de'Lei nº 052/2019; Justificativa de Ausência a 15ª
(décima quinta Reunião Ordinária), da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da
Saúde), ocorrido dia 06 de novembro do corrente ano. tendo em vista que estava em
consulta médica na Cidade do Recife/PE. Em seguida. o Senhor Presidente franqueou a
palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos: A Vereadora Andréia Nunes de
Sá Rocha apresentou os seguintes: Requerimento nº 623/2019, de sua autoria. que
requer Voto de Aplausos a todos os diretores e diretoras pela passagem de seu dia.
ocorrido em 12 de novembro; Requerimento n.º 639-A/2019. de sua autoria, que requer /Voto de Congratulações ao Senhor Izaías Regis Neto, pela passagem de seu aniversári
ocorrido no dia de hoje. 13 de novembro de 2019. Vereador Audálio Ramos Macha
Filho apresentou o seguinte: Requerimento nº 638/2019, de sua autoria. que requer V o
de Congratulações ao Grupo de Oração Nossa Senhora de Fátima-RCC pelos 40
(quarenta) anos de caminhada e fé na Diocese de Garanhuns. Vereador Givanildo da .,

Silva de Lima apresentou os Seguintes: Requerimento nº 639/2019, de sua autoria, que &
Trgquer Voto de Aplausos a Senhora Sandra Alves Santos Silva, 3ª Sargento da PM/PE. by
pelos relevantes serviços prestados ao estado de Pernambuco; Emenda nº 005/2019“;

, dificativa. de sua autoria, ao Projeto de Lei nº 036/2019—LOA/2020 DO CHEFE DO '

T DER EXECUTIVO MUNICIPAL. O Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo
do Cal) apresentou os seguintes: Emenda n.º 004/2019-Modificativa. de sua autoria, ao
Projeto de Lei n.º 039/2019-LOA/2020 DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL;
Emenda n.º 003/2019—Moditicativa, de sua autoria. ao Projeto de Lei nº 036/2019-
LOA/2020 DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL; Emenda nº 002/2019
Modificativa. de sua autoria. ao Projeto de Lei nº 037/2019-LOA/2020 DO CHEFE DO
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PODER EXECUTIVO MUNICIPAL; Emenda n.º 001/2019-Modificativa. de sua autoria, ao
Projeto de Lei nº 038/2019-LOA/2020 DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.
Não havendo projetos mais para serem apresentados, o Senhor Presidente deferiu os
Requerimentos acima citados. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em Votação a
Justificativa de Ausência da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, ocorrido dia 06 de
novembro de 2019. Justificativa de Ausência aprovada por unanimidade dos presentes.
Registrando-se as ausências dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo
Cal), José Ary Souto Leal Junior, Zaqueu Naum Lins e Audálio Ramos Machado Filho.
ORDEM DO DIA: Prosseguindo. o Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em
Votação: Projeto de Lei nº 041/2019. do Chefe do Poder Executivo Municipal, que
acresce o parágrafo 3º ao artigo 1º da Lei Municipal nº 4428, de 16 de novembro de 2017
e dá outras providências (Distribuição dos Recursos da Taxa de Recolhimento da
AMSTT). Em discussão: Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM),
que disse não ter tido tempo para se aprofundar no assunto. Passou a fazer uso da
palavra o Vereador Alcindo de Meio Correia. que passou a explicar este Projeto. Logo em
seguida, o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) solicitou um Aparte e disse que
se sente esclarecido diante do esclarecimento do Vereador Alcindo de Melo Correia. Em
2ª Votação. corn Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei nº 041/2019 foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Pelo placar de 10 (dez) votos favoráveis. Registrando-se
as ausências dos Vereadores Zaqueu Naum Lins, José Ary Souto Leal Junior e Antônio
Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cai). Projeto de Lei nº 052/2019, do Vereador
Audálio Ramos Machado Filho. que denomina de Rua Orrnito Azevedo, um logradouro
localizado no Loteamento Eleonora Notaro, Bairro Francisco Figueira, na sede deste
Município e dá outras providências. Em discussão: Com a palavra o Vereador Audálio
Ramos Machado Filho. onde ressaltou que o Senhor Orrnito Azevedo foi um servidor
público muito honesto. Por isso. disse ser justa esta homenagem. Em 1ª Votação, com
quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 052/2019 foi aprovado por unanimidade
dos presentes. Registrando-seas ausências dos Vereadores Zaqueu Naum Lins, Antônio
Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) e José Ary Souto Leal Junior. Demandou
Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia e convocou a Comissão de
Constituição e Justiça para Reunião na próxima terça-feira, dia 19 de novembro do
corrente ano. na Sala das Comissões. Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura
dos Requerimentos. em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade
Proposta. Em ato continuo solicitou a 1ª Secretária, a Vereadora Luzia Cordeiro da Sil aªzia da Saúde), que fizesse a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº
625/2019, do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que requer ao Chefe do 7;oder Executivo junto a Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer que estude o horário '

de funcionamento do acesso das pessoas que ali visitam e fazem suas caminhadas no
Parque Euclides Dourado para que o horário seja até às 22:00hs todos os dias;
Requerimento nº 626/2019, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que
requer ao Chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria competente. realize um
estudo, que viabilize a construção da Praça Dom Hélder Câmara, em frente a igreja da
Divina Misericórdia. na Comunidade do João da Mata, no Bairro da Boa Vista, neste
Município; Requerimento nº 627/2019, do Vereador Zaqueu Naum Lins, que se estude a
possibilidade de pagamento da insalubridade aos funcionários da farmácia central e aos
motoristas de ambulâncias do nosso Município. de acordo com o Estatuto Vigente;
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Requerimento n.º 628/2019. do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do
Cal), que requer ao Chefe do Governo do Estado de Pernambuco, Sr. Paulo Henrique
Saraiva Câmara. no sentido de através da Secretaria competente. que estude a
possibilidade de abertura de um poço artesiano com chafariz. nas imediações do
Aeroporto, localizado no Sítio São Vicente. no Município de Garanhuns; Requerimento nº
629/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal. junto com a Secretaria de Obras que seja feito o complemento de
pavimentação asfáltica na Rua Ministro Mário Andreaza, para que possamos atender as
reivindicações dos moradores daquela localidade, no Municipio de Garanhuns;
Requerimento nº 630/2019. do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
Estiva), que requer ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria competente.
providenciar a criação do Projeto “Famílias vão ao Magia do Natal". neste Município;
Requerimento nº 631/2019, do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que requer ao
Governo Federal a implantação de Centro Especializado em Tratamento e Reabilitação
em AVC-Acidente Vascular Cerebral e demais doenças vasculares no Municipio de
Garanhuns; Requerimento nº 632/2019, da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. que
requer ao Exmo. Sr. Prefeito Izaias Régis Neto e Secretaria de Cultura de Garanhuns,
que seja feita uma seletiva com publicação de edital, para os Músicos interessados em
participar das composições e gravação do CD Natalino. com a Trilha Sonora do evento "A
Magia do Natal de Garanhuns 2020"; Requerimento nº 633/2019. da Vereadora Carla
Patricia Gomes de Oliveira, que requer ao Chefe do Poder Executivo. através da
Secretaria de Educação. que estude a possibilidade da reativação da Escola Manoel
Gonçalves. no Sítio Paulista, neste Município; Requerimento n.º 634/2019. do Vereador
Alcindo de Melo Correia. que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. através da
Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. realize estudos no sentido de aumentar o
número de contemplações do Programa Bolsa Atleta Garanhuns para edição de 2020;
Requerimento nº 635/2019, do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que requer
ao chefe do Poder Executivo Municipal. em parceria com a Secretaria de Educação e
Secretaria de Obras, que estude a possibilidade de construir um muro ou algo que possa
delimitar o espaço entre a Rua e a Escola Municipal São Camilo. localizada na COHAB I.

e a Rua onde trafega carros e ônibus entre outros transportes. Bairro Severiano de
Moraes Filho, neste Município; Requerimento nº 636/2019. da VereadoraAfra Betânia d
Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer ao Chefe do Poder Executiv
Municipal, através da Secretaria competente, a implantação do PRO-UNI Municipal. pa a
alunos e professores da Rede Pública; Requerimento nº 637/2019. do Vereador Cláudio
mberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo .»

Municipal, junto a Secretaria competente, que realize estudo viabilizando estender pelas
rincipais vias dos Bairros Magano e Brasília, a ornamentação da Magia do Natal, em
Garanhuns a partir do ano 2020. Em discussão os Requerimentos: Com a palavra a
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. que parabenizou todos os Requerimentos.
Discorrendo sobre seu Requerimento afirmou que é uma forma de dar oportunidade aos-
músicos de Garanhuns, distribuindo riqueza e renda entre nossos artistas, valorizando
ainda mais nossos talentos. Foi concedido um Aparte ao Vereador Givanildo da Silva de
Lima (Gil-PM). que parabenizou esta iniciativa. Disse. também, que subscreve este
Requerimento. Solicitou um Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia onde disse que
este Projeto é muito pertinente. Prosseguindo, a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha
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agradeceu os Apartes e solicitou permissão para ausentar-se desta Reunião por motivosde compromissos anteriormente agendados, mas deixou seus votos favoráveis a todos osRequerimentos. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Passou a fazer uso o Vereador
Audálio Ramos Machado Filho. que discorrendo sobre seu Requerimento afirmou sernecessário a implantação desse Centro Especializado em Tratamento e Reabilitação, pois
um atendimento rápido a essas pessoas vítimas de acidente vascular cerebral é muito
importante para salvar vidas. Assim como, o processo de reabilitação também é muito
importante. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia. que parabenizouesta iniciativa. Foi concedido um Aparte ao Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM),onde salientou a importância de um atendimento rápido e com a instalação desse Centroserá criado vários empregos em nossa Cidade. Passou a fazer uso da palavra aVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), onde disse que oseu Requerimento se atendido irá ampliar o acesso ao ensino superior por parte dosalunos e professores da rede pública municipal. Com a palavra o Vereador CláudioUmberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que, simplesmente, fez a leitura do seuRequerimento. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), queparabenizou este Requerimento, pois criará vários empregos. Com a palavra o VereadorMário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que sobre seu Requerimentoinformou ser uma forma de inclusão social, pois beneficiará as pessoas da periferia e dazona rural. Com a palavra o Senhor Presidente, que solicitou Adendo ao Requerimento doVereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), onde pede que seja feitauma parceria entre a Prefeitura Municipal e as empresas de transporte coletivos da nossacidade. Solicitação deferida pelo Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
Estiva). Demandou Questão de Ordem o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, quesolicitou permissão para ausentar-se desta Reunião por motivos de compromissosanteriormente agendados, mas deixou seus votos favoráveis aos Requerimentosapresentados nesta manhã. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Passou a fazer usoda palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que da Tribuna da Câmara,
que através de seu Requerimento discorda do atual horário de funcionamento do ParquEuclides Dourado, por isso solicita a mudança de horário para que o Parque fique abertaté as 22h00min. Com a palavra o Vereador Alcindo 'de Melo Correia. que parabenizoutodos os Requerimentos apresentados. E sobre o seu Requerimento justificou afirmando
ªmenas 15 (quinze) atletas recebem o “Bolsa Atleta", por isso pede a sua ampliaçã

Équemu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM), que disse apoi r x“ste Projeto, pois gera renda para o nosso Município. Foi concedido um Aparte o
,

sãºreador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que parabenizou o tªxiª—
Vereador Alcindo de Melo Correia por esta iniciativa e disse não entender porque alguns ,/
atletas de renome não conseguem participar do programa "Bolsa Atleta". enquanto outros,de menos renomes, conseguem. Continuando, o Vereador Alcindo de Melo Correia
agradeceu os Apartes e pediu o apoio de todos os Vereadores. Colocados em votação osRequerimentos, foram todos aprovados por unanimidade dos presentes. Registrando-seas ausências dos Vereadores Zaqueu Naum Lins, José Ary Souto Leal Junior, AudálioRamos Machado Filho e Andréia Nunes de Sá Rocha. Computando-se os votos dosVereadores Audálio Ramos Machado Filho e Andréia Nunes de Sá Rocha. Passou logoapós a palavra a Primeira Secretária a fazer a leitura das Redações Finais: Projeto de Leinº 141/2019, de autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior, que denomina de

Rua Joaquim Távora. 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP 55.295—410- Caixa Postal, 87
Fone: (87) 3781 4291 — Fx: (87) 3781-3881 — o—mall: camaraglranhunsahotmailsom- site: www.garanhunspoJegbr

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230815143417.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CámaraMunicivaícíe Garanhuns
Casa. Raimundo cíejlrloraes

8/08
Luiza Almerinda de Morais Ribeiro a Unidade de Saúde—UBS da COHAB li. que seráconstruída na Avenida Manoel Alves Machado (antiga Rua 39). Bairro Francisco Figueira,na sede deste Município e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 142/2019. de autoriado Vereador Zaqueu Naum Lins, que considera de Utilidade Pública a Igreja CristãMaranata de Garanhuns e dá outras providências. Colocadas em votação. semdiscussões. as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade dos presentes.Registrando-seas ausências dos Vereadores José Ary Souto Leal Junior, Audálio RamosMachado Filho, Zaqueu Naum Lins e Andréia Nunes de Sá Rocha. GRANDEEXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente. Passou a fazer o uso da palavra oVereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). da Tribuna da Câmaradisse ser contra esse tipo de monitoramento por parte da Autarquia Municipal deSegurança Trânsito e Transporte (AMS'i'i'). Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo daSilva de Lima (Gil—PM), que, também, disse discordar desse tipo de fiscalização.Prosseguindo. o Vereador Mário dos Santos Campos (Marinho da Estiva) complementoudizendo que é preciso. haver educação no trânsito. Passou a fazer uso da palavra oVereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que criticou o GovernoFederal por não trabalhar para o povo, pelo contrário retira direitos. Ressaltou serfavorável a desconcentração das atividades físicas para que todos os Bairros tenhamacesso ao esporte. Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), queda Tribuna da Câmara disse que é difícil legislar. Lamentou a ausência da sociedadedurante as Reuniões Ordinárias para participar das discussões de Projetos. Criticoualguns blogs por não procurarem a verdade sobre alguns Projetos. Por fim. agradeceu aatenção de todos. Com a palavra o Senhor Presidente. que nada mais havendo a tratar,agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Reunião ocorrerá dia 20 denovembro do corrente ano. Em ato contínuo, encerrou a presente Reunião em nome deDeus. determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme.vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns
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